

**Рецензія - відгук**  
**на освітньо-професійну програму «Початкова освіта»**  
**галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**  
**за спеціальністю 013 Початкова освіта**  
**розроблену науково-педагогічними працівниками**  
**кафедри теорії і методики дошкільної та початкової освіти**  
**Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії**  
**ім. Тараса Шевченка**

Освітньо-професійна програма, що реалізується у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка за спеціальністю 013 Початкова освіта є документом, який розроблений і затверджений закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі вимог нормативних документів у галузі вищої та початкової освіти, в умовах її реформування.

Освітньо-професійна програма визначає нормативну частину змісту навчання, встановлює вимоги до змісту, обсягу та рівня освітньої та професійної підготовки фахівців та сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня спеціальності 013 Початкова освіта має таку структуру: загальна інформація; мета та характеристика освітньої програми; придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; викладання та оцінювання; програмні компетентності та програмні результати навчання; ресурсне забезпечення програми; академічну мобільність; перелік компонентів освітньо-професійної програми та їхня логічна послідовність; форма атестації здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Програмні компетентності фахівця сформовані в освітньо-професійній програмі як комбінація знань, умінь і громадських якостей, морально-етичних цінностей і визначають здатність особистості успішно здійснювати професійну діяльність.

Важливим аспектом підготовки сучасного фахівця є відображення у змісті програми не лише галузевого, а й регіонального контексту, формування системи спеціальних та громадських цінностей.

З урахуванням вищезазначеного можна вважати, що рецензована освітньо-професійна програма забезпечує належну підготовку здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 013 Початкова освіта.

**Рецензент – директор**  
**Кременецької спеціалізованої школи**  
**I-III ступенів №2**



**В. Валігура**